
NOTULEN JAARVERGADERING
RECREANTENVERENIGING BONTE VLUCHT

Datum: 20 oktober 2012.
Aanwezig namens het bestuur: Peter Schotte (voorzitter),  Dity Verkade (penningmeester), 
Karolien Thio (secretaris), Peter Raijmann (lid), Lucy Weber (vice-voorzitter), Ruud Weber 
(lid).
Aanwezig: dhr./mw./fam.: Van Asselt, Krens (c 5), Steeneken, Van Hees, Post, Visscher, 
Hoorn, Van Delft, Fleury, Reijm, Jansen (c 112), De Kievit, Merks, Perdijk, Busch, Kattouw, 
Verhey, Langeveld, Feenstra, Jorritsma, Van den Bos, Brandt, Vos, Van Zutphen, Slagter, 
Spaans, Van Zuilekom, Bouwhuis, Aalders-Sijm, Van Beek, Tiemens, Duiker, Spierenburg, 
Schouten, Lans – Wardenaar, Lodder, Vloeimans, Stoop, Strik, Aben, Wildenberg, Van Eck, 
Wisse.
Afwezig met bericht: dhr./mw./fam.: Vellekoop, Deiana, Vermaat-Hendriks, Rademaker, 
Meijers, Bijl, Van der Spoel, Linders – Bergeman, Vuijk/Van Dam, Ruskauff, Krens (h 77).
Afwezig zonder bericht: Osieck, De Moed, Rijnbeek – Ravesloot,  Spaans, Risse,  Van 
Wiggen, Guldenmund, De Jong, Jansen (c 83), Schuurman (c86a), Briggeman, Hoogerwerff, 
Van der Burg, Schut, Overbeek, Tompkins, Roest, Uiterwijk, Oechies, Tetteroo, De Vries, 
Aartsen, Bijkerk, Hoendervangers, Teulen, Lispet, Van Huizum, Barneveld, Ruseler, Van den
Brink, Alberts, Pettinga, Beckers, Menon, Flantua, Horde, Van de Camp, De Koning.
Aantal gemachtigden: 4

1. Opening
Peter Schotte opent de vergadering.

2. Notulen 10 september 2011
De notulen worden goedgekeurd met dank aan de secretaris.

3. Mededelingen
� we verwelkomen 4 nieuwe leden
� agendapunt 7. Beantwoorden van door leden ingezonden vragen; vervalt. Er zijn 4 vragen 

gesteld, deze zullen waar dat gepast is, behandeld worden.
� agendapunt 9. Toelichting begroting 2012; dit moet zijn 2013

4. Jaarverslag 2011
Vraag: Is de nieuwe bemiddelingsovereenkomst er al?
Antwoord: Nee, en we verwachten ook geen mooie bemiddelingsovereenkomst. Omdat Bonte
Vlucht BV graag wil dat recreanten van de huidige overeenkomst gebruik maken, kan het 
soms wellicht handig zijn over de inhoud van de overeenkomst te onderhandelen. Natuurlijk 
alleen als u er zelf voor kiest om de verkoop aan Bonte Vlucht BV uit te besteden.

Het jaarverslag wordt goedgekeurd. Decharge bestuur.

5. Jaarrekening 2010
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Dhr. Van Zuilekom en dhr. Meijers hebben de jaarrekening steekproefsgewijs gecontroleerd 
en goedgekeurd. Decharge penningmeester.

6. Benoeming kascommissie
Dhr. Meijers zal ook volgend jaar zitting nemen in de kascommissie. De plaats van dhr. Van 
Zuilekom wordt ingenomen door dhr. Van Eck. De heer Van Zuilekom wordt bedankt voor 
zijn inzet.

7. Beantwoorden van door leden ingezonden vragen
Vervalt.

8. Toelichting beleid 2012-2013
Het bestuur noemt als voornaamste aandachtspunten voor de toekomst de 
verkoopvoorwaarden en het onderhoud van het terrein. Met betrekking tot dit laatste: het 
bestuur hoort “in de wandelgangen” veel klachten, m.n. over de paden. Deze klachten worden
echter niet “officieel”gemeld. Met “officieel” melden wordt bedoeld dat de recreant, bij 
voorkeur per mail, klaagt bij Cor van der Lingen en daarvan een afschrift stuurt aan het 
bestuur. 
Hierdoor kan het bestuur deze klachten niet aankaarten in het overleg met Bonte Vlucht BV, 
want formeel bestaan deze klachten niet. Ook maakt het niet melden van klachten het moeilijk
voor het bestuur een klachtendossier op te bouwen, terwijl dit wel handig is. De klachten die 
wel bekend zijn, worden namelijk besproken in het overleg met Bonte Vlucht BV en daarvan 
wordt een verslag gemaakt dat weer aan Bonte Vlucht BV ter goedkeuring wordt voorgelegd. 
Als Bonte Vlucht daarop niet reageert, kan dat later eventueel tegen ze gebruikt worden.
Niet alle leden durven te klagen. Het bestuur benadrukt dat zij wat dit betreft volledig in hun 
recht staan.
Het bestuur wil duidelijk maken dat het feit dat zij klachten van recreanten overbrengt aan 
Bonte Vlucht BV niet betekent dat het bestuur verantwoordelijk is voor alles wat er op de 
camping gezegd wordt. Sommigen denken dit en zo krijgt de vereniging een slechte naam. 
Waar mogelijk probeert het bestuur mee te denken met Bonte Vlucht BV. Het bestuur is er 
blij mee dat de camping weer beter loopt en dat de sfeer op het terrein verbeterd is en hoopt 
dat dit zo blijft.

Vraag: Heeft Bonte Vlucht BV een zorgplicht t.a.v. het terrein?
Antwoord: Ja. Als bijvoorbeeld een huisje of caravan beschadigd wordt a.g.v. onvoldoende 
onderhoud, kan de schade verhaald worden op Bonte Vlucht BV.

9. Toelichting begroting 2013
Dity Verkade licht de begroting toe. De jaarvergadering is dit jaar erg laat, vandaar dat 
meteen de begroting voor 2013 is gemaakt. Op dit moment bekostigt de vereniging alleen 
lopende zaken. Het bestuur heeft besloten Lucy Weber vanaf 2012 een 
vrijwilligersvergoeding te geven voor de enorme hoeveelheid tijd die zij in de Vereniging 
steekt.

Vraag: Krijgt Lucy Weber problemen met de belasting als zij de vrijwilligersvergoeding 
ontvangt?
Antwoord: Nee.

Vraag: Het is beter de post Onvoorzien te schrappen (2000 euro) en dit bedrag toe te voegen 
aan de Algemene Reserve.
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Antwoord: De penningmeester wil zich hier graag in verdiepen.

Vraag: Hoe groot is de algemene reserve?
Antwoord: Ongeveer 25.000 euro.

De Vereniging stemt in met de begroting 2013.

10. Vaststellen contributie 2013
Het bestuur stelt voor de contributie te handhaven: leden betalen 30 euro; nieuwe leden 
betalen eenmalig 30 euro + 50 euro administratiekosten; leden-begunstigers betalen 10 euro.

Vraag: Werkt 50 euro administratiekosten voor nieuwe leden niet belemmerend?
Antwoord: Nee, gezien de 4 nieuwe leden. Op de ledenvergadering van 2011 is besloten 
administratiekosten te vragen, omdat de nieuwe leden profiteren van wat er in voorgaande 
jaren is opgebouwd aan kennis en aan financiële reserve. De recreanten die toen al lid waren, 
betaalden bovendien een hogere contributie.

Vraag: Is het woord “inkoopregeling” niet meer van toepassing dan “administratiekosten”?
Antwoord: Het bestuur neemt dit zeker in overweging.

De vereniging stemt in met de door het bestuur voorgestelde contributie.

11. Donatie kinderactiviteiten
Achtergrond: het bestuur heeft van “de groep Breuer” het verzoek gekregen financieel bij te 
dragen aan de kinderactiviteiten op de camping. Een bedrag is niet genoemd. Niet bekend is 
om wat voor activiteiten het gaat. Het bestuur heeft besloten dit verzoek ter stemming voor te 
leggen aan de leden.

In de discussie voorafgaand aan de stemming was onder andere het volgende te horen:
“We zijn een belangenvereniging, geen recreatievereniging.”
“We kunnen toch wel wat doen voor de kinderen?”.
“We betalen zo mee aan de kinderen van toeristen”.
“Het is overzichtelijker als het bestuur middels een eenmalige actie zichzelf promoot op de 
camping”.
“Als we hiermee instemmen kan er elk jaar opnieuw om geld gevraagd worden, ook voor 
andere activiteiten ”.

De leden stemmen over het volgende voorstel:
� De Vereniging gaat in op verzoeken voor donaties.
Dit voorstel wordt afgewezen. 

12. Opstalrecht, Koop- en bemiddelingscontracten
Deze onderwerpen houden het bestuur op dit moment bijzonder bezig. Er is een groepje 
recreanten met opstal dat apart bijeenkomt. Zij bekijken individueel hun eigen situatie; de 
Recreantenvereniging ondersteunt waar nodig.
Marcel Wildenberg bedankt de Recreantenvereniging en met name Lucy Weber voor haar 
succesvolle bemiddeling rond de nieuwbouw van zijn huisje.

13. Rondvraag en sluiting
Uit de zaal komt een aantal klachten naar voren over het campingterrein:
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� recreanten klussen tijdens het hoogseizoen en maken daarbij lawaai.
� de Bonte Vlucht BV klust tijdens het hoogseizoen en maakt daarbij lawaai.
� de horeca geeft geluidsoverlast.
� sommige (verlaten) caravans zien er rommelig uit.

Antwoord is steeds dat de regels er zijn om gehandhaafd te worden, maar dat deze ook wel 
eens flexibel gehanteerd moeten worden. Wanneer de overlast te groot wordt, moet de 
recreant klagen bij Cor van der Lingen en daarvan een afschrift sturen naar het bestuur.

Bij een aantal andere klachten belooft het bestuur deze mee te nemen naar het eerstvolgende 
overleg met Bonte Vlucht BV:
� er zijn recreanten die met een borrel op vanaf de horeca over het terrein naar huis 

rijden.
� er zijn recreanten die te hard over het terrein rijden.
� de drempels moeten gekleurd worden: ze zijn nauwelijks te zien en dit leidt tot 

ongelukken.

Een aantal vragen is van dien aard dat het bestuur individuele ondersteuning aanbiedt:
Vraag: Ik heb een verklaring ondertekend dat mijn stageld met 500 euro verhoogd wordt 
vanwege stijgende milieulasten. Klopt dit? 

Overige vragen:
Vraag: krijgen toeristen een reglement?
Antwoord: geen idee.

Vraag: Is het een idee een enquête te houden over de kwaliteit van het onderhoud?
Antwoord: nee, omdat dit bij de leden de suggestie zou kunnen wekken dat het bestuur daar 
wat aan kan doen.

Vraag: mag er in de horeca een feest gegeven worden?
Antwoord: ja, dit moet een feest zijn t.b.v. de recreanten, niet t.b.v. mensen van buiten. 

Vraag: is het zwembad een openbare gelegenheid?
Antwoord: nee, het restaurant ook niet.

De vergadering wordt om 12.30 uur gesloten.
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